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Αριθ. Πρωτ.: 124 

ΠΡΟΣ: ΕΛΜΕ Λασιθίου, 

ενδιαφερόμενους 

ΚΟΙΝ.: Μέλη μας, ΔΟΕ, 

ΟΛΜΕ, Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΜΜΕ 
 

 
 

Ψήφισμα για την προσπάθεια αποκλεισμού αναπληρωτή από το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Λασιθίου 

Μόνιμοι και αναπληρωτές εκπαιδευτικοί, όλοι μαζί συμμετέχουμε στα Σωματεία και τις 

Ομοσπονδίες μας και διεκδικούμε τα δικαιώματά μας! 

 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου καταδικάζει με τον πλέον 

κατηγορηματικό τρόπο την προσπάθεια της ΔΑΚΕ ΔΕ στην ΕΛΜΕ Λασιθίου να αποκλείσει τους 

εκλεγμένους συμβασιούχους-αναπληρωτές συναδέλφους από το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ! 

  Μάλιστα η ΔΑΚΕ ΔΕ απειλεί ότι θα οδηγήσει την ΕΛΜΕ στα δικαστήρια, αν δεν αποκλειστούν 

οι αναπληρωτές συνάδελφοι από το Δ.Σ. του Σωματείου! Η τακτική της μας γυρίζει δεκαετίες πίσω! 

Οι συνάδελφοι αναπληρωτές, που αποτελούν το 1/3 του κλάδου, εδώ και δεκαετίες έχουν 

ενταχθεί στα εκπαιδευτικά μας Σωματεία, ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ Π.Ε. κι ΕΛΜΕ, αποτελούν αναπόσπαστο 

κομμάτι του κλάδου και του συνδικαλιστικού μας κινήματος, εκλέγουν και εκλέγονται στα Σωματεία 

μας και στις Ομοσπονδίες μας και κανείς δε δικαιούται να αμφισβητεί τη συμμετοχή τους. Όποιος το 

κάνει ρίχνει νερό στον μύλο των αντιδραστικών αλλαγών και παρεμβάσεων που επιχειρούν οι 

αντιλαϊκές κυβερνήσεις, για να κάμψουν τους αγώνες μας, με δικαστικές προσφυγές και νομοθετικό 

πλαίσιο κομμένο και ραμμένο στα μέτρα της εργοδοσίας και των επιταγών κεφαλαίου και ΕΕ. 

Απαιτούμε από τη ΔΑΚΕ ΔΕ στην ΕΛΜΕ Λασιθίου να σταματήσει κάθε κώλυμα στη 

συμμετοχή των αναπληρωτών συναδέλφων στο Δ.Σ. της ΕΛΜΕ, να σεβαστεί τις συλλογικές 

αποφάσεις των Σωματείων μας και των Ομοσπονδιών. 

Ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» είναι από τους Συλλόγους Π.Ε. που πρωτοστάτησαν 

στην ισότιμη συμμετοχή των αναπληρωτών συναδέλφων στο συνδικαλιστικό κίνημα, κάθε χρόνο 

στέκεται δίπλα στους εκατοντάδες αναπληρωτές συναδέλφους που έρχονται στην περιοχή μας, 

αρκετοί μπαίνουν υποψήφιοι και εκλέγονται στις εκλογές για Δ.Σ. και για τη ΔΟΕ, και είναι στην 

πρώτη γραμμή του αγώνα για τη μονιμοποίησή τους. Δεν ανεχόμαστε την αμφισβήτηση των 

δικαιωμάτων τους από συνδικαλιστική παράταξη! Αυτά που κάνει η κυβέρνηση με τα άνισα 

δικαιώματα στους αναπληρωτές στις άδειες και στο δικαίωμα στη μόνιμη δουλειά, δε θα επιτρέψουμε 

να τα κάνουν συνδικαλιστικές δυνάμεις στο κίνημα. 

Συμμετέχουμε μαζικά, μόνιμοι και αναπληρωτές, στα σωματεία μας, διεκδικούμε για όλους όλα 

τα δικαιώματα που δικαιούμαστε με βάση τις σύγχρονες ανάγκες μας και τις μεγάλες δυνατότητες της 

εποχής μας! 
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